

学校、养老机构食品能否让人放心?

2022年餐饮食品“学校、养老院”专项快速检测启动

本报讯(记者王冰)新学期伊始,为保障我市中小学、托幼及养老机构食品安全,有效防范食品安全事故发生,市市场监管局启动了2022年餐饮食品“学校、养老院”专项快速检测工作,对城区部分中小学、托幼及养老机构食堂开展食品安全突击抽检。

昨日,记者跟随市市场监管局、马村区市场监管局执法人员联合专业第三方抽检机构对马村区部分学校、养老机构进行突击监督抽检和检查。“现场快检是由专业抽检人员现场进行抽样后,通过专业的仪器和设备进行处理,在短时间内对被检食物进行的快速检测。”市市场监管局抽检科科员王保刚说,随着近几年快检技术的成熟,被越来越多地应用到执法工作中,担当起市场“守门员”的角色。

在马村区莲花幼儿园,

执法人员和专业抽样人员来到幼儿园后厨,抽取了大葱、姜、猪肉、大白菜、黄豆芽等共计6个批次。随后,抽样人员回到快速检测车上进行现场检测。

启动检测后,抽样人员剪取部分菜叶,放入试管中,加入缓冲液,进行充分融合后,将液体滴入试剂检测条。“快速检测就是通过专用试剂与脂溶性和水溶性农药的特征基团直接产生特异性耦合反应,对瓜果蔬菜农药残留进行的定量测试。”该抽样人员介绍。几分钟后,抽样人员桌上摆放的试剂显示了抽样结果为阴性。

“快速检测主要检测样品中农药残留、兽药残留、非食用物质等指标,主要用于日常监督检查中的快速筛查,可信度较高。”王保刚告诉记者,在现场抽样检测过程中,如发现样品检测结果呈阳性,抽样人员会进行多

次检测并确认,如果确为阳性,还要对涉事食品进行现场抽样,并送往专业的检测机构进行定量确证,从而杜绝不合格食品流向市民餐桌,切实保护居民舌尖上的安全。

随后,执法人员和专业抽样人员又前往焦作市第六中学、马村区社会福利中心,在后厨分别抽取了大葱、花菜、甜椒、结球甘蓝、煎炸过程用油、姜、大白菜、萝卜、蒜苗、发酵面制品等共计20个批次,检测结果均合格。

据介绍,2022年餐饮食品“学校、养老院”专项快速检测工作自2月17日启动,计划检测200批次。抽检重点以学校食堂、养老机构、配餐单位(食用农产品、自制食品)为主,执法人员和专业抽样人员将通过快检方式分析评价检验数据,主动发现风险隐患。

焦作火车站部分列车停运

本报讯(记者李锴)昨日,记者从焦作火车站获悉,近期有部分列车停运,提醒旅客出行前最好通过铁路12306提前了解当日开行车次,以免耽误出行。

据介绍,根据上级铁路部门关于调整列车运行方案的通知,部分经停我市的列车近期停运。

其中,太原南发往郑州的D3349次停运至2月28日、郑州发往太原南的D3356次停运至2月28日、北京西发往洛阳的K589次停运至3月24

日、北京发往昆明的K473次停运至3月25日、昆明发往北京的K474次停运至3月28日、北京西发往长治北的K1163次停运至3月31日、长治北发往北京西的K1164次停运至4月1日。

焦作火车站提醒广大旅客,停运列车车次及时间等相关信息,请以车站公告为准。近期准备出行的旅客,出行前可关注铁路12306官网,在线查询列车时刻、余票、正晚点信息等,合理调整出行计划,避免耽误行程。

今天是冬奥纪念钞兑换最后一天 还没有兑换的请抓紧时间

本报讯(记者李锴)“终于兑换到了冬奥纪念钞,太开心了!”昨日,市民杨女士在中国邮政储蓄银行焦作市民主南路支行排了2个小时队,终于兑换到心心念念的冬奥纪念钞。据了解,今天是我市冬奥纪念钞、纪念币第二次兑换的最后一天,还没有兑换的市民,可别忘了去兑换哦!

昨日上午,记者在中国邮政储蓄银行焦作市民主南路支行看到,兑换到冬奥纪念钞的市民都非常高兴,拿到纪念钞的那一刻,大家不约而同地拿起雪上运动项目纪念钞,对着光去观察上面的冰墩墩水印。

据了解,自2月18日开启第二次预约冬奥纪念币、纪念

钞兑换工作以来,每天一大早,中国邮政储蓄银行6个兑换了网点都会迎来不少前来兑换的市民。由于此次冬奥纪念币、纪念钞与虎年纪念币兑换时间相重合,所以每天各兑换网点几乎都要排队兑换。市民赵先生2月22日10时左右来兑换时,排号已排到170多位,所以昨天他早早赶来,最终如愿兑换。

采访中不难看出,冬奥纪念钞受到广大市民的喜爱。在此,本报提醒大家,今天是我市冬奥纪念币、纪念钞、虎年纪念币预约兑换的最后一天,预约成功但还未兑换的市民,请抓紧时间前往网点进行兑换。

美妙的“哗哗”流水声

本报记者 朱颖江

2月23日,焦作市万方铝厂家属院、汽运公司家属院、雕塑花城小区的1300余户居民彻底告别了用水难的问题。居民刘东说:“打开水龙头,水‘哗啦’地流,这声音真的是太美妙了。”

随着城市建设的不断发展,建设路、塔南路等区域人口密度增幅大,原有的供水管道已不能完全满足现有居民的用水需求,用水高峰期,这几个小区位于高层的居民家中就会出现水压小、用水难的问题。

接到居民反映后,焦作水务公司立即安排技术人员到小区居民家中实地勘测,随后制订了水网改造计划。

2月17日,该公司施工队来到现场,搭建围挡进行施工。为了不影响居民日常用

水,他们特意避开了居民用水高峰时段,尽可能利用夜间居民休息时间加班加点施工。在施工人员的努力下,截至2月22日1时35分,共铺设完成DN200口径的供水管道160米,将这三个小区的供水管道分别与塔南路、焦东路的供水干管进行了联通,实现了双管路供水模式,该区域的供水管道压力得到明显改善,为居民正常用水提供了保障。

2月23日7时,焦作水务公司再次派出技术人员分别来到万方铝厂家属院、汽运公司家属院、雕塑花城小区,在小区居民的见证下现场进行压力测试,到位于高层的居民家中监测水压。这个时间段正值用水高峰,居民刘东听到“哗啦”的流水声,对技术人员表示感谢。

我们都很期待报业车展

本报记者 李洋洋

最近的天气用阳光明媚来形容,一点都不为过,而由焦作日报社主办的2022年新春购车大会似乎也受到了好天气的感召,这场将于26日、27日在中站区许衡广场与大家见面的盛会直接点燃了车商和市民的热情。致电本报报名参展、咨询观展的电话络绎不绝,大家对这场车市盛宴充满期待。

近年来,面对我市汽车市场发展的需要和广大市民日益增长的需求,焦作日报社充分利用自身拥有的主流媒体优势,积极为品牌车商和消费者搭建广阔的平台,让更多消费者与品牌汽车零距离接触,实现多方共赢。

“报社主办的历届车展都是我们公司最重视的车展,焦作日报社作为本地影响力最大的主流媒体,前期筹备宣传给力,细节方面考虑周到,包括人流、车流的疏导和现场安保等都做得非常细致,是一个非常成熟的团队。”某参展品牌负责人说,“虽然近几年焦作举办了很多车展,但我们公司看好的始终是报业车展。一方面是因为报业车展是老品牌,知名度高,促成成交的效果好;另一方面,开年首展这个节点非常好,厂家也给予我们非常好的激励政策。我们希望通过参展扩大品牌影响力,提升公司销售人员的团队合作能力。”

“焦作日报社主办的车展规模大、品牌多,车型选择的空间也很大,而且就在家门口,真是太方便了。”市民刘先生说,现在大家选车已从最初的代步需求上升到舒适、可操控、环保等多种需求上,消费观念在不断更新,消费层次在不断改变,车展上的很多车型满足了市民的要求。

记者了解到,截至目前,我市许多知名汽车品牌已在此次车展抢占一席之地,将以最佳状态迎接市民“检阅”,以重磅优惠吸引市民眼光。百余款车型任您选择,看车、选车、比价一站式完成,告别购车奔波之苦,尽在2022年新春购车大会。



2月23日,解放区开展了以“清洁家园、守护健康”为主题的环境卫生集中治理行动。当天,解放区组织志愿者成立60余支小分队深入100个居民楼院以及80条背街小巷开展彻底整治。

李良贵 摄

我们都很期待报业车展

本报记者 李洋洋

最近的天气用阳光明媚来形容,一点都不为过,而由焦作日报社主办的2022年新春购车大会似乎也受到了好天气的感召,这场将于26日、27日在中站区许衡广场与大家见面的盛会直接点燃了车商和市民的热情。致电本报报名参展、咨询观展的电话络绎不绝,大家对这场车市盛宴充满期待。

近年来,面对我市汽车市场发展的需要和广大市民日益增长的需求,焦作日报社充分利用自身拥有的主流媒体优势,积极为品牌车商和消费者搭建广阔的平台,让更多消费者与品牌汽车零距离接触,实现多方共赢。

“报社主办的历届车展都是我们公司最重视的车展,焦作日报社作为本地影响力最大的主流媒体,前期筹备宣传给力,细节方面考虑周到,包括人流、车流的疏导和现场安保等都做得非常细致,是一个非常成熟的团队。”某参展品牌负责人说,“虽然近几年焦作举办了很多车展,但我们公司看好的始终是报业车展。一方面是因为报业车展是老品牌,知名度高,促成成交的效果好;另一方面,开年首展这个节点非常好,厂家也给予我们非常好的激励政策。我们希望通过参展扩大品牌影响力,提升公司销售人员的团队合作能力。”

“焦作日报社主办的车展规模大、品牌多,车型选择的空间也很大,而且就在家门口,真是太方便了。”市民刘先生说,现在大家选车已从最初的代步需求上升到舒适、可操控、环保等多种需求上,消费观念在不断更新,消费层次在不断改变,车展上的很多车型满足了市民的要求。

记者了解到,截至目前,我市许多知名汽车品牌已在此次车展抢占一席之地,将以最佳状态迎接市民“检阅”,以重磅优惠吸引市民眼光。百余款车型任您选择,看车、选车、比价一站式完成,告别购车奔波之苦,尽在2022年新春购车大会。